

暖心服务、减租奖补 郑东为复工复产注入“强心剂”

如意湖办事处

线上线下联动 助力餐饮企业有序营业



本报讯 根据郑州市新冠肺炎疫情防控工作领导小组办公室第23号通告精神及郑东新区市场监督管理局制定的《餐饮企业堂食服务疫情防控和用餐须知》，3月20日，如意湖办事处以线上线下相联动的方式，积极引导辖区餐饮门店有序开放堂食，进一步推进辖区餐饮行业复工复产。

各社区依托“社区治理服务微信平台”及社区咨询台，对复工企业及门店进行政策宣传和解答，并安排人员在巡查沿街店铺时，对餐饮门店逐步恢复堂食期间的疫情防控工作进行再宣传、再指导。社区要求各门店在逐步恢复生活经营秩序的同时，务

必保持警惕，做好就餐空间和餐具等的设置和消毒工作，在尽可能解决辖区居民、上班族就餐问题的前提下，严格控制店内堂食人员数量，对店员自身及顾客的健康和安全做到负责尽责。

春暖花开时节已降临，经过近两个月的战“疫”工作，在政府部门、企业、就餐者及全社会的共同努力下，相信群众期盼能和三五好友“约饭”的日子很快就会到来。如意湖办事处将站好疫情防控最后一班岗，助力辖区餐饮门店安全复工，以最全面、最安全的防疫举措，满足群众的日常生活诉求。
记者 马燕 通讯员 王云 郭雪雯 文/图

博学路办事处

携手共进克时艰 积极倡导租金减免

本报讯 为了减少延迟复工对各类经营主体尤其是实体经济企业生产经营造成的影响，切实帮助企业渡过难关，推动疫情防控和经济社会发展的“双发展”，博学路办事处按照郑东新区管委会“送政策、送服务、送要素，强信心”的工作要求，积极走访为企业解困，倡导减免租金帮企业渡难关。

针对疫情对各类生产经营主体尤其是实体经济、小微企业及商户门店经营造成的影响，推出奖补和免租

等相关政策。通过发放张贴《致辖区业主减免租税倡议书》，呼吁辖区内商贸、产业载体及业主、物业经营者为延迟复工的企业和租户减免租金、物业管理费和其他费用，减轻延迟复工企业的负担。

截至目前，已有58家商户、租户收到124.6万元减免租金的通知，切实帮助他们解决了在复工复产过程中存在的实际困难。

记者 马燕 通讯 赵毅

祭城路街道办事处

做细做实“三送一强” 复工复产提速增效



本报讯 随着疫情防控形势的逐渐好转，祭城路街道办事处在抓好防疫的同时，全力以赴投入到复工复产工作中去。4月3日，街道党工委书记武学德、办事处主任洪晓带队到金茂14号地项目开展“三送一强”活动，为项目施工单位排忧解难。

武学德一行实地察看了金茂14号地项目复工复产及各项疫情防控措施落实情况，并现场协调解决项目建设过程中存在的困难和问题。武学德表示，

当前疫情防控形势持续向好，但决不能放松，要采取更加科学有效、精准精细的防控措施，做到安全防控到位。项目单位在做好疫情防控的同时，要进一步坚定信心，克服困难，鼓足干劲，加快施工进度。要进一步优化服务、强化保障，相关社区、部门要积极开展“三送一强”活动，精准解决好项目建设中的困难和问题，营造良好施工环境，确保项目顺利推进。

记者 王阳 通讯员 任晓宇 文/图

豫兴路办事处

控好复工复产“安全阀” 对沿街商铺突击安全检查

本报讯 为全面保障疫情防控期间复工商铺的生产安全，确保各类商铺门店安全零隐患，近日，豫兴路办事处坚持“两不误、两手抓、两促进”，加大对沿街商铺门店的安全排查力度，对不符合安全条件的商铺及时摁下“暂停键”。

办事处安全办、消防站等部门组成联合检查组，先后检查辖区多家沿街门店，现场核查商铺是否存在“三合一”经营、是否使用不合格液化石油气罐及液

体燃料、是否存在电线私拉乱扯、货物摆放是否占压消防器材及阻碍消防通道、消防栓是否能正常使用、安全疏散标识与应急照明灯是否装置使用、门店是否严格执行进店扫码测温消毒等情况。检查中发现安全隐患26处，当场整改17处，下发整改通知书3份，签订消防安全承诺书12份，对存在安全隐患的门店坚决暂停营业，要求负责人按照整改要求对照整改，落实安全生产主体责任。

记者 王阳 通讯员 沙迪

金光路办事处

辖区企业“错峰生产” 奏响“复工环保”交响曲

本报讯 近日，金光路办事处持续对辖区施工工地、搅拌站扬尘治理情况进行督查，指导工地企业落实各项防尘措施。为进一步实现企业复工复产和环境保护共赢，4月7日，办事处环境保护所组织辖区4家搅拌站负责人召开企业“错峰生产”工作部署会，就最近数据指标居高不下问题进行详细解读，指出当前大气污染防治攻坚战严峻形势及存在的问题，并提出下一步整改措施。

会议强调，错峰生产是当前大气

污染防治工作的重中之重，各相关企业要高度重视，提高政治站位，充分认清当前错峰生产工作的必要性和重要性，牢固树立大局观念，严格执行错峰生产的各项要求。环保所将深入开展错峰生产企业专项检查，加大巡查力度，对各类环境违法违规行为实行“零容忍”，对不按照错峰生产方案执行停产限产措施的企业进行严肃查处，确保对相关企业“停得下”“管得严”“见实效”。

记者 王阳 通讯员 张小娟

龙源路办事处

稳岗补贴 为企业发展送来“及时雨”

本报讯 近日，龙源路办事处召开企业失业保险稳岗补贴工作推进会。会议通报了2019年以来龙源路办事处辖区失业保险支持企业稳岗补贴工作情况和最新工作安排。根据最新出台的企业失业保险稳岗补贴政策，人社部、财政部允许从结余的失业保险基金中拿出部分资金，用来给企业发放稳岗补贴，以支持企业少裁员或不裁员，帮助企业渡过经济难关，促进企业转型升级，推动实现企业稳、职工稳、社会稳等方面的目标。

会议要求，一是要提高政治站位，把真正需要援助、有望恢复的企

业列入援企稳岗名单，认真审核、逐一筛选，确保政策落到实处。二是程序要严，职能部门要严格按照政策、程序，按步骤认真推进工作。三是服务要优，牵头部门补贴拨付一定要及时，为辖区企业营造良好的环境。四是效果要好，希望企业要加强学习领会政策精神，按照要求抓紧申报。

办事处将加强管理，确保稳岗补贴资金安全，严格依规办理，加强跟踪问效，切实发挥补贴资金支持企业稳定岗位的政策效应。

记者 王阳 通讯员 赵艳玲